
Nad čudovitim mestnim parkom se dviga Piramida. 
Grič neštetih sprehodov, razgledov, poljubov, zgodb in spominov. 
Nekoč urejen simbol Maribora, danes žal zapuščen …

Maribor je bil prvič omenjen leta 1164 kot Castrum Marchburch, mejni 
grad. Ta omemba se nanaša na utrdbo, ki je stala na območju današnje 
Piramide, zgradil pa jo je Otokar III. Štajerski, štajerski mejni grof. To 
področje je znano po svoji bogati vinogradniški tradiciji; po porušenju 
prvotnega mariborskega gradu leta 1528 so namreč tukaj zasadili vinog-
rade, kar priča o izjemno dolgi zgodovini vinogradništva na tem območju. 

500 let pozneje Piramida kliče k novi ambiciozni zgodbi, ki presega zgolj 
vinogradništvo …

V podjetju Vino Piramida, d. o. o., smo se zavezali, da bomo Piramidi povr-
nili blišč preteklosti, obnovili vinograde in jo preuredili v sodobno površino, 
namenjeno umirjenemu ali aktivnemu preživljanju časa v naravi ter izobra-
ževanju. Tako se obračamo na vas – podjetje, ki deluje v vedutah pogleda s 
Piramide, in s tem sooblikuje utrip tega prostora. 

Vabimo vas, da z donacijo podprete obnovo vinogradov na Piramidi ter s 
tem omogočite, da bo ponovno zasijala kot pomemben simbol Maribora, 
kjer se stikata tradicija in prihodnost ter čudovita narava in urbano 
središče mesta.

Načrtovana prenova površin na Piramidi je razdeljena v dve fazi; prva za-
jema čiščenje, ki poteka že sedaj, in bo v celoti izvedeno v letošnjem letu, 
druga pa sajenje trte in medovitih rastlin, ki bo na vrsti prihodnje leto. Pri 
tem bomo z veliko hvaležnostjo trajno zapisali v spomin vse donatorje, ki 
boste sodelovali z nami že v prvi fazi, prav tako pa vas bomo povabili k sode-
lovanju tudi v drugi, ko bomo ponudili nakupe vrst vinske trte z obeležitvijo 
donatorjev.

Veseli in hvaležni bomo, če se pridružite iniciativi ter se odzovete z izpolnje-
no in podpisano donatorsko pogodbo. Z veseljem pa smo na voljo tudi za več 
informacij o tem projektu na vino.piramida@mestne-nep.si, s katerim lahko 
Maribor skupaj še dodatno izboljšamo, polepšamo in nadgradimo. Za vse. 

						       
   	 Lepo vas pozdravljam,

                                                       Ranko Šmigoc 
                                                      Direktor
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